1. o= Zapgol] A7 s} A5} gtste] 14T)7k 9L, vl o] S
387N gieh. A A 9 429

@ 54 @ 6H @ 74 @ 8 ® odf



fof HA A0 9 Hol

5|

2 2% A

SHY 1 540 9, o5k 1 519

O -1

ol

: 550 ', o]

3

Tor

@ 9



3.

A, BT Ahgol st 6 4 A2
B7H12 4 Qa4 gAgty gk A 7k &

e e R

R B = =1

L Zz}o]o

A o



= zpE] o] A4t olek. Z Apel ] $27te] e 9ol o] 5 A9
Are] Apeh 4o Abe] AE BT = A R 97F Al
ot A o] Ao A o] Ab=?

D 4 @ 5 ® 6 @ 7 ® 8



=)

AN
o >

o} 34

1230 ¥ o]

e

1 H9 ZHe 490 Hola, A-d
® 1100 ¢

@ 1250 9
@ 1430 &

® 1330 ¢
® 1490 ¢



ol melo] A 59 2= 36 Holo}, oWl SAto] WA 3|99
é T} o7} 31919) i o] #7kste] L 11 Ho| malct. o] Akets]e]

o4} 5190 7

® 1249 @ 1349 ® 144 @159 ® 16 9



=dl9] o7t 32em ]l A ] gl o] AR ] 7tz ] Aol
S 3em 521, A2 9] ZolE 2 7t =5 3 HY =¥ Zol7t
58cm 7F E ATt A= At 9] Hols?

@ 20cm? @ 40cm? ® 60cm?

@ 80cm? ® 100cm?



8. The TOIA A& A B Eh 2 Aok 28em Aole] Bl
ool 91 B PAZIY BoFe] B 5 A%k em Bo] o] EHAE
T4 =0] 9ek. A o] Zel7k B Aele] 2 iU W, A+ B 9] G2

le=------------- Acm---------------- >
|<- ———————————— 28ecm------------- ->| | |
e------ Bem------ >

@© 42 @ 44 ® 46 @ 48 ® 50



9. 4km o AE 7He o] A-golE Al 3km 2 Ao Yol Al
9km = Fo]A] 40 & AFTh HolZF AZF2?



10.

Sell9] Zol7k1000m Q1 847} ik Aulolet 1577} 5] Sellg
FAlO 22 Wk g =W 10 & o vy, v o s EH 2
= o

Fol BThR ek Aol o] &eo] Mo Seluct marhy
o, glo]o] S Fot?

@® 200m /& @ 250m /& ® 300m /&

@ 350m /& ® 400m /&



